
Eladó lakás Mijas Costa, Mijas 538.700 €
Reference: SP0505  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Plot Size: 58m  Build Size: 80m  Terrace: 29m2 2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK MIJASBAN

Új építésű egyedülálló lakópark, ahol pihenhet és élvezheA az életet a legteljesebb mértékben. A minőség, a természet,
a kényelem és az innováció azok az elvek, amelyek irányítják és inspirálják a 3 építési fázisra osztott 50 lakás tervezését.

Élvezze a kiváló elhelyezkedést a Mijas hegyeiben, Fuengirola strandjaival a háttérben.

- A természet által található: a comlexs természetet és nyugalmat biztosít, ugyanakkor lehetőséget biztosít arra, hogy
mindenféle szolgáltatást élvezhessen egy 10 perces autóútvonalon belül.

- A természet által körvonalazoJ: A Costa del Sol legkívánatosabb, délnyugaA tájolású komplexumok exkluzív 2 és 3
hálószobás apartmanokat kínálnak. Az épületek tervezésénél a hangsúlyt a magánéletre helyezték, és olyan
függőkerteket építeJek be, amelyek zöld vízesésként esnek le a homlokzatról. Ez buja privát falakat hoz létre, és a
projekt általános víziójához a környezettel való teljes integrációt hozza.

- OJhonos a természet által: A lakásokat természetes fény árasztja el, meleg és barátságos légkört teremtve. A belső
kialakítás az otthonok szívét tágas, nyitott terű nappali és étkezővel erősíti.

- Koncepció a természet által: A természetre épülő, egyedülálló projekt, amely a Mijas-i ingatlanok mérföldkövévé válik.

Minden egyes oJhon egyedi, megfelel a tulajdonosok ízlésének és igényeinek. A kivitelezési lehetőségek gazdag
katalógusának köszönhetően a lakástulajdonosok különböző lehetőségeket találnak a padlóburkolatok és csempék, a
szerelvények és a WC-k, valamint a konyhabútorok és az extrák különböző kivitelezései közöJ, hogy a lakásnak
különlegességet adjanak.

A parkosított területek és a függőkertek burkolják a privát kényelmet alakóegyüttes:
- Kültéri végtelen medence.
- Külön gyermekmedence.
- Wellness részleg szaunával, törökfürdővel és teljesen felszerelt funkcionális edzőteremmel.

Mijas Costa Spanyolország egyik legnépszerűbb üdülőhelye, így ha nyugodt nyaralásra vágyik, a júliusi és augusztusi
csúcshónapokban kissé zsúfolt lehet. Ideális családi úA cél, ahol rengeteg a tennivaló, és könnyen elérhető a Costa del
Sol többi része.

Mijas Costa egy változatos partszakasz a Costa del Solon, Fuengirola és a kelet-marbellai Cabopino üdülőhely közöJ
fekszik.

A terület magában foglalja Calahonda, Riviera del Sol és La Cala de Mijas népszerű üdülőhelyeit. Mijas Costa ideális
célpont családi és baráA nyaralásokhoz egyaránt, biztonságos strandokkal, helyi üzletekkel, bárokkal, éJermekkel és
golfpályákkal minden üdülőhelyen.

Mijas Costa jó helyen van ahhoz, hogy felfedezze a Costa del Sol többi részét. Marbella elegáns üdülőhelye mindössze
15 perc autóútra van, és Mijas, Coín és Alhaurín el Grande fehérre meszelt belvárosi falvai is közel vannak, és megérnek
egy kirándulást. Malaga városa körülbelül 30-40 perces autóútra van, attól függően, hogy hol szállt meg.
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Mijas Costán bárok, éJermek és tengerparA chiringuitosok sokasága található. A turisták és a külföldi lakosok nagy
száma miaJ Mijas Costában a látogatók a világ minden tájáról származó konyhák hatalmas választékát találják. A
hagyományos tapas, az indiai konyha, a pizzák vagy a tipikus angol reggeli mellett ül. A választás az önöké.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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